Jleknis 3. KiibkicHM# CKJIa] PO3YMHIB

B HeopraniyHoi Ximii KiIBKICHHHM CKJIaJ PO3YMHIB BUPAKAIOTH YEPE3 MACOBY YACTKY,
MOJISIPHY KOHUEHTPalil0 i eKBiBaJleHTHY KOHIEHTpauil. Bci BU3HAYCHHS, IO HaBENICHI
HWKYE JUIS BOJHUX PO3YHHIB, BAKOPUCTOBYIOTHCS 1 JJIs1 HEBOJHHUX PO3YHHIB.

Macoea wacmka W(B) po3urHenoi pedoBuHu B - 1e BigHomienHs ii macu m(B) mo cymu
Mac PO3YMHEHOT PEYOBUHHM 1 PO3YMHHUKA - BOAM (TOOTO 10 MAaCH PO3UUHY):

w (B) =m(B) / m (p-ry) = m(B) / (m(B) + m(soxu) =m (B) / {V (p-ny) -p (p-ry)} = m(B) /
(m(B) + V(Boan) - p(Boam), 1e

p (p-HY) - TYCTHUHA PO3YHHY;

V (p-Hy) 00'eM po3unny;

V(Boanu) - 00'eM BoH;

p (Boau) - ryctuna Boau (MpH KiMHATHIN TemuepaTypi p(Boau) mopiBHIOE 1 1/MiT).

Po3unH, B sKOMy MacoBa 4dYacTKa pPO3YMHEHOI pedoBMHU JopiBHIOE WB (%),
XapaKTEPU3YEThCS TUM JK€ 3HAUCHHSM BiJICOTKOBOrO BMicTy. Hampukian, po3yrH 3 MacoBOO
yactkoro xjaopoBojaHio W(HCI) = 0,2 (todto 20%) moke OyTu mo3HaueHuit sk 20%-uil pO3YHH
HCI (20-BincoTkoBuii pO34MH XJIOPOBOIHIO Y BOII).

IIpuxaan 1. BuzHaute MacoBy 4acTKy J€AKOi COJi B po34MHi, mpurotroBanomy 3 10,07 r comi 1
190,12 r BosIH.

Po3B’s13auus

mg=10,07 1 W= Mg /( M+ Mpoy,) =
Mao =190,12 1 =10,07 /(10,07 + 190,12) = 0,05, mtut 5%.
Wg = ?

Binnosias. MacoBa yactka comi aopisHioe 0,05, abo 5%

Monspna xonuenmpayis C(B) po3unmHeHOi pedoBHMHM B - 11¢ BiJHOIIGHHS KiITBKOCTI
pPEUYOBUHU
v(B) 1o 00'emy po3unHy:

cg = ve/ Vi)
OauHUIS BUMIPIOBaHHS MOJISIPHOT KOHIIEHTpAIIIT - MOJIb / JI.
Po3unH, B SIKOMYy MOJIIpHA KOHIIEHTpAIlisi po3unHEHOi pedoBuHU gopiBHioe C(B) (monb/n),
XapaKTEPU3YETHCS MOJISIPHICTIO, YHCEIbHO JOpiBHIOE 3HaueHHIO C(B); mo3Hauka MOJSPHOCTI
po3unHy - M (micns uucna). Hampukiian, po3unH 3 MOJIIPHOIO KOHIIEHTPAIIIEID Kallid cynbdaTy
C(K2S0,4) = 1 monb/nm moxe Oytu nozHadeHuid sk 1M KSO4 (0mHOMONSPHOTO pO3YMHY Kallii
cynbdary y Boxi). Aunanoriuaum ymHoMm 3ammcu 0,1 M; 0,01 M 1 0,001 M o3navaroTh
BIJIMOBITHO JCIH-, CAHTH- 1 MIJTIMOJISIPHUIA PO3YHHHU.

IMpukaan 2. Busnaure MoisipHy KoHIeHTpailito (MoJib/n) manrad (1) xmopuny, skmio B 200mit
PO3YMHY MICTUTHCA 2,52 T' pO3YMHEHOT PEUOBUHHU.

Po3B’s13anus

V(p=0,2 n

m(MnCl,) =2,52 r
M(MnCl,) =125,84 r/mosb
c(MnCl,) =?

¢(MnClz) = n(MnClz) / V) =
= m(MnCly) I{M (MnCl,) V(p)} =

=2,52/125,840,2 = 0,1 moan/7.




Binnosine. Momnsipaa konuentpauiss MnCl, nopisaioe 0,1 Momb/n

Exeisanenmna konuenmpayin Ceq(B) posuuHeHoi peuoBuHH B - 116 BiJHOIICHHS
eKBIBAJICHTHOI KIJIbKOCTI PEYOBUHU Veq(B) 10 00'eMy po3unny:

CeqB = Veqs /V (p-ny)

OpnuHMIS eKBIBAJICHTHOT KOHIICHTpPAIIil - MOJIb / 1.

Po3unH, B sKOMY €KBiBaJ€HTHA KOHIICHTPAIIISl PO3YMHEHOT pe4oBHHM nopiBHIOE Ce(B (Momb/mn),
XapaKTepPHU3Y€EThCSI HOPMAJIBHICTIO, SIKa YHCENBbHO JOpiBHIOE 3HaueHHIO Ce((B); mo3HauyeHHs
HopMmanbHOCTI  po3umHy - H. (Ilocme wuwmcna). Hampukian, po3uyuH 3 €KBIBAJICHTHOIO
KoHIeHTpatieio cyibdarHoi kucinotu Ceq (H2SO4) = 1 Monb/n Moxe OyTH Mo3HAYCHU K 1 H.
H,SO4 (oqHOHOpMAaNTBHUI PO3YHH CYNb()ATHOT KUCIOTH Y BOJ1).

ExBiBasieHTHA KOHIIEHTPAIlis PO3YNHEHOT pEYOBHUHH 1 HOPMAJIBHICTD PO3YHHY BH3HAYAIOTHCS
€KBIBAJICHTHOIO KUIBKICTIO PO3YMHEHOI PEYOBHHHU 1 3aliekaTh BiJl €KBIBAJICHTHOTO 4YHUCIA,
CTaJIOTO JIMIIE [T IEBHOI PeaKiii, Ipuaomy

Ceq(B) =z(B) - C(B), ne
z(B) — 4uCIlO eKBIBAJICHTHOCTI, 110 BH3HAYA€THCS BUXOISYHM 3 XIMi4yHOI ()OPMYJIM PEUOBUHH i
TUITY XIMIYHOI peaKiii:
* g kucnor z (B) mopiBHIOE 4YHMCIy KaTiOHIB TiIpOreHy, 3MaTHHUX 3aMiIlyBaTHCS
kationamu MmetaniB. Hanpukian, z (HCI) = 1; z (H,SO,) = 2.
* s rigpokcunis z (X) popiBHroe ynciy rigpokcuaionis OH . Hanpukman, z (NaOH) = 1;
zZ(AI(OH) 3) = 3;
" Ui CcOoJed Zz JOpIBHIOE YMCIYy KaTIOHIB TIIPOTreHy KHCJIOTH, 3aMIIEHUX KaTiOHaMH
metany abo amoniro. Hanpuknan, z (NaCl) = 1; z [Fe, (SOy) 3] = 6.

IMpuxknan 3. BusHaure ekBiBaJeHTHY KOHIIEHTpAIil0 (MOIB/M) amoMiHiN cynbdary, SKIO0 B
250mn po3umHy MictHThes 8,57 T coii. Po3umH HeoOXimHWi a1 JOOYBAaHHS AIIOMIHIN
TIIPOKCUY 3@ peakLiero OOMiHY.

Po3B’s13auus

Vo) = 0,25 1 Aly(SO4); — 2AI(OH);
CeqAl2(SO4)3 = vegAlo(SO)a! Vipny)=
MAIlL(SO4)5/{MegAl(SO4)sxV(py)} =
Zeq(Al2(SO4)3)= 6 MAI5(SO04)3xZeqAl2(SO4)s{MAI(SO4)3xV p1y)=

m(Alz(SO4)3)=8,57 T

M(AI>(SO.)3) = 342,15r/monb =8,57x 6 /(342,15 x 0,25) = 0,6 monb/n

CquIZ(SO4)3 = ?

Binanosias. ExBiBanentHa konuenTpaiis Aly(SO,)s mopisaioe 0,6 Mojb/1



